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收件⼈： wangxiaotong@cct.cn <wangxiaotong@cct.cn>;

转发：【结算单】:RE: 康乐保伤⼜bootcamp会议需求
发件⼈：gengwuxi@cct.cn <gengwuxi@cct.cn>   时  间：2022-08-12 14:58

---- 转发的邮件 ----

发件⼈ Sara Ma<cnqima@coloplast.com>

⽇期 2022年07⽉28⽇ 19:32

收件⼈ gengwuxi@cct.cn<gengwuxi@cct.cn>、Fiona Shi<cnfsly@coloplast.com>

抄送⾄ guohaiyan<guohaiyan@cct.cn>

主题 Re: 【结算单】:RE: 康乐保伤⼜bootcamp会议需求

Hi 茜茜
可以，你帮忙把Bootcamp的总费⽤和市场部Offsite会议的总费⽤算出两个总数给我，⽅便后期跟财务分成本中⼼。
谢谢
Sara

Get Outlook for iOS
From: gengwuxi@cct.cn <gengwuxi@cct.cn>
Sent: Thursday, July 28, 2022 7:06 PM
To: Sara Ma <cnqima@coloplast.com>; Fiona Shi <cnfsly@coloplast.com>
Cc: guohaiyan <guohaiyan@cct.cn>
Subject: 【结算单】:RE: 康乐保伤⼝bootcamp会议需求
 
Dear all

附件为此次活动结算单，其中黄⾊部分为市场部费⽤，烦请查看~
如⽆疑问，烦请回复确认，我这边准备相应的⽀持⽂件并开具发票后将原件邮寄给您

如有疑问随时联系

康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO., LTD.
耿吴茜 Wuxi Geng
⼿机／+ 86 182 1006 2127
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发件⼈： Sara Ma
发送时间： 2022-03-03 16:20
收件⼈： Carrie Guan
抄送： guohaiyan@cct.cn; gengwuxi@cct.cn
主题： RE: FW: 康乐保伤⼝bootcamp会议需求

各位同事⼤家好，
由于新冠疫情的反复和旅⾏限制，特别是对于返京相关的政策限制。我们决定推迟原定于3⽉6-10⽇在厦门召开的Leadership Boot
Camp IV，暂定到5⽉16-20⽇。请各位知悉并感谢各位对此活动组织的⽀持！
 
 
Best regards,
Sara Ma  
Executive Assistant to VP
M: +86 18611426786

Coloplast (China) Medical Devices Ltd.
13F, Orient Financial Center, Building 1
No. 5 Lido Huayuan Road
Chaoyang District 
Beijing 100016
P.R.China
+86 1059201888

 

 
 

From: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com> 
Sent: Friday, February 18, 2022 2:26 PM
To: guohaiyan@cct.cn
Cc: Sara Ma <cnqima@coloplast.com>; Maggie Cao <cncha@coloplast.com>
Subject: RE: FW: 康乐保伤⼜bootcamp会议需求
 
Dear Candy,
报价没有问题，请将合同盖章⼀式两份邮寄给我⽅。谢谢。
 
Best regards,
Carrie Guan,
Procurement +86 10 5920 5762
Coloplast (China) Medical Device Ltd.
Follow us on LinkedIn, Facebook and YouTube
This Coloplast email may contain confidential information and is intended only for the addressee. You may not disclose such confidential
information. If you have received this email by mistake, please notify the sender and delete this email.
 

From: guohaiyan@cct.cn <guohaiyan@cct.cn> 
Sent: Friday, February 18, 2022 12:22 PM
To: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com>
Cc: Sara Ma <cnqima@coloplast.com>; Maggie Cao <cncha@coloplast.com>
Subject: 回复: FW: 康乐保伤⼜bootcamp会议需求
 
Dear Carrie，
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更新的报价，及会务服务订单（最后两⻚），请参看附件。
 

康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO., LTD.
郭海燕 Candy Guo
运营总监
Account Director
⼿机／+ 86 138 1099 5220

 
发件⼈： Carrie Guan
发送时间： 2022-02-17 14:24
收件⼈： guohaiyan@cct.cn
抄送： Sara Ma; Maggie Cao
主题： FW: FW: 康乐保伤⼝bootcamp会议需求
Dear Candy,
经过我司内部沟通，bootcamp会议选择贵司承接，倾向酒店为喜来登。
请与伤⼜同事Sara尽快确认细节，稍后将更新的报价及合同发给我⽅确认。
谢谢⽀持。
 
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
Sent: Friday, February 11, 2022 5:49 PM
To: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com>
Cc: Sara Ma <cnqima@coloplast.com>
Subject: 回复: FW: 康乐保伤⼜bootcamp会议需求
 
Dear Carrie、Sara，
 
更新的⽅案及报价，详⻅附件。
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康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO., LTD.
郭海燕 Candy Guo
运营总监
Account Director
⼿机／+ 86 138 1099 5220

 
发件⼈： Carrie Guan
发送时间： 2022-02-10 15:19
收件⼈： 
抄送： Sara Ma
主题： FW: 康乐保伤⼝bootcamp会议需求
Dears,
请根据以下需求更新⽅案和报价。（厦门中⼼）
谢谢！
 
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
 

From: Sara Ma <cnqima@coloplast.com> 
Sent: Thursday, February 10, 2022 2:46 PM
To: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com>
Subject: RE: 康乐保伤⼜bootcamp会议需求
 
Dear Carrie,
⽬前确认⽬标城市为厦门，请供应商选择厦门市中⼼的酒店再次进⾏报价，并且更新预算和⽅案。⾮常感谢！
Br
Sara
 
Best regards,

Qian Ma
Assistant to VP
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
Sent: Monday, February 7, 2022 2:45 PM
Cc: Sara Ma <cnqima@coloplast.com>
Subject: 康乐保伤⼜bootcamp会议需求
Importance: High
 
Dear,
康乐保伤⼜组将在3⽉份召开bootcamp，详见附件。
细节可以直接联系我的同事Sara. 18611426786.
⾟苦于本周三下班前回复⽅案和报价。（每个城市2个酒店选择）。
感谢！
 
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
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